

**Acte de Rectification :**

**Enregistrement : N°057/2005 du 03/03/2005**

**Nom de la marque : « VALEO Emblème»**

**Date d'inscription : 03/09/2023**

**Au lieu de :**

**Pour l'adresse : 43, Bayen, 75017 PARIS-France**

**Il faut lire :**

**Pour l'adresse : 100 rue de Courcelles, 75017 Paris, France**

**Acte de Rectification :**

**Enregistrement : N°057/2005 du 03/03/2005**

**Nom de la marque : « VALEO Emblème»**

**Date d'inscription : 03/09/2023**

**Au lieu de :**

**Pour la dénomination: VALEO (SOCIETE FRANÇAISE)**

**Il faut lire :**

**Pour La dénomination: VALEO (Société Européene)**